



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

#### 高博金律师事务所在西班牙裔传统月纪念 Juan Torruella

2021 10 1

高博金律师事务所将于本月举行西班牙裔传统月庆祝活动，纪念西班牙裔/拉丁裔社区所带来的独特而鼓舞人心的影响。今天，我们纪念 Juan Torruella 法官的生平和成就。

Torruella 法官于 1933 年 6 月 7 日出生在波多黎各的旧圣胡安，后移居美国大陆继续求学。他取得了宾夕法尼亚大学的本科学位，并于 1957 年获得波士顿大学法学院颁发的法学学位。

完成学业后，Torruella 先生曾在美国国家劳工关系委员会工作，之后在私人执业领域工作了十多年。凭借出色的律师能力，他脱颖而出，最终于 1974 年被杰拉尔德·福特总统任命为美国波多黎各各方法院法官。

1984 年，罗纳德·里根总统任命他为美国第一巡回上诉法院法官，后一直在此岗位奉职，于 2020 年 10 月 26 日逝世。他是第一位在美国上诉法院任职的波多黎各人。在他的一生中，他一直积极地为波多黎各人民主持公道。他也是唯一一位在第一巡回法院担任法官的西班牙裔人。